

Запах горячей выпечки нельзя ни с чем сравнить. Аромат манящий и аппетитный. Хлеб пахнет солнечным теплом, утренней росой и трудом, с каким его сеяли, выращивали, собирали, мололи и, наконец, пекли. Каким трудом достается краюшка хлеба? И как она пахнет для тех, кто посвятил этой работе жизнь...

8 августа артисты КСЦ «Алмаз» посетили хлеборобов в селе Аксеново. Несмотря на мокрую погоду, очередной праздник на току выдался на славу! Поднимала настроение работников КФХ «Юлдаш» творческая агитбригада «Радуга», а также для тружеников полей пела директор местного культурно-досугового центра Альфия Баширова.

Данное мероприятие, выдержанное в лучших традициях концертов под открытым небом, наполнило души зрителей теплом национальной и русской народной песен, тема которых сводилась к одному – прославлению нелегкого, но почетного труда земледельца.

Творческая агитбригада в составе художественного руководителя «Алмаза» Гюзель Казаковой и солистов Елены Шумаровой и Вячеслава Кирсанова подарила хлеборобам веселые задорные песни.

Зрители тепло благодарили артистов, после каждого творческого номера труженики отвечали аплодисментами.

- Мы очень ждали концерта, - говорит Еналеева Альмира аппа, - каждый год агитбригада к нам приезжает. А потом в течение всего года мы вспоминаем, ждем снова... Я уже пятнадцать лет как на пенсии, но пока здоровье позволяет – работаю. Давление часто поднимается, а сегодня – настроение поднялось, и давление до нормы упало!

Валентина Петровна Василенко трудится в сельском хозяйстве уже 38 лет, долгое время была дояркой, а уже на протяжении десяти лет работает на току. Вместе с ней в хозяйстве подрабатывает ее внук Денис – студент Кооперативного института, которому тоже пришлось по душе творческие минуты отдыха.

- Я считаю, что каждый человек с юного возраста должен трудиться, - говорит 20-летний Денис Шафеев, - иначе не выйдет хорошего человека. Я подрабатываю на уборке хлеба с 14 лет, управляю сортировкой. Неплохой заработок, да и дома бездельничать не люблю.

Аплодисментами и песнями отметили работу комбайнеров, механизаторов, а также ветеранов труда Хамидуллова Шамиля и Фейсханова Фаиля. Слова благодарности, а также музыкальный подарок прозвучали в честь директора хозяйства Р.А. Фетхуллова.

САША СОЛО.